
คะแนน คะแนน ผลการประเมิน
เปาหมาย ผลงาน 1 2 3 4 5 ที่ได ถวงน้ําหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล 55.00 2.8686 1.5777
  - ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 1. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 1.0000 0.0500

     เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง
2. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 1.0000 0.0500
     เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของสํานักงานคณะกรรมการ
     การอุดมศึกษา
3. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ ระดับ 43.00 1 2 3 4 5 3.2040 1.3777
    เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ แผนยุทธศาสตรของสถาบัน
    อุดมศึกษาและตามภารกิจหลักของหนวยงาน

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 1  พัฒนาการผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพสอดคลองกับความตองการของประเทศ และสามารถแขงขันไดในระดับนานาชาติ
  -  จัดใหมีกระบวนการในการพัฒนา 3.1 รอยละความพึงพอใจของนักศึกษา รอยละ 75 77.20 2.68 65 70 75 80 85 3.4400 9.2192
     นักศึกษาที่มีประสิทธิภาพ

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 3 พัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการเพื่อเสริมสรางประสิทธิภาพขององคกร
 -  พัฒนาระบริหารความรู 3.2 จํานวนโครงการที่จัดอบรมสัมมนาใหแกบุคลากร โครงการ 3 2 2.68 1 2 3 4 5 2.0000 5.3600

3.3 จํานวนบุคลากรที่เขารับการอบรม คน 60 98 2.68 56 58 60 62 64 5.0000 13.4000
  -  พัฒนาระบบฐานขอมูล 3.4 รอยละของระดับความสําเร็จในการพัฒนาฐานขอมูล รอยละ 75 75 2.68 65 70 75 80 85 3.0000 8.0400
มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล (ตอ)
ประด็นยุทธศาสตรที่ 5 ทะนุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม รวมทั้งภูมิปญญาใหเกิดประโยชนตอประเทศ
  -  สรางจิตสํานึกใหนักศึกษาและ 3.5  จํานวนโครงการทางดานศิลปะและวัฒนธรรม โครงงาน 30 23 2.69 26 28 30 32 34 1.0000 2.6900
       บุคลากรในการทํานุบํารุงศิลปะ           - งบประมาณแผนดิน
       และ วัฒนธรรม           - งบประมาณเงินรายได 30 23

3.6   จํานวนผูเขารวมโครงการ คน 15,000 11,414 2.69 14,000 14,500 15,000 15,500 16,000 1.0000 2.6900
          - งบประมาณแผนดิน
          - งบประมาณเงินรายได 15,000 11,414

  -  สรางจิตสํานึกใหนักศึกษาและ 3.7  ผูเขารวมโครงการมีความรูความเขาใจในศิลป รอยละ 75 77.70 2.69 65 70 75 80 85 3.5400 9.5226
       บุคลากรในการทํานุบํารุงศิลปะ           วัฒนธรรมไมนอยกวารอยละ ......
       และ วัฒนธรรม 3.8 โครงการเสร็จตามเวลาที่กําหนดไมนอยกวารอยละ รอยละ 75 76.66 2.69 65 70 75 80 85 3.3320 8.9631

  -  สรางคานิยมใหเกิดความรักใน 3.9  จํานวนกิจกรรม ครงการ/โครงงา 30 34 2.69 26 28 30 32 34 5.0000 13.4500
      ศิลปะและวัฒนธรรมไทย แก           - งบประมาณแผนดิน 1
      บุคลากร นักศึกษา และชุมชน           - งบประมาณเงินรายได 30 33

น้ําหนัก เกณฑการใหคะแนน

รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550
กองกิจการนักศึกษา  สํานักงานอธิการบดี

ประเด็นยุทธศาสตร/เปาประสงค ตัวชี้วัด หนวยวัด 2550

คํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550.....1



คะแนน คะแนน ผลการประเมิน
เปาหมาย ผลงาน 1 2 3 4 5 ที่ได ถวงน้ําหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล (ตอ) 3.10  จํานวนผูเขารวมกิจกรรม คน 12,000 22,188 2.69 10,400 11,200 12,000 12,800 13,600 5.0000 13.4500
          - งบประมาณแผนดิน 89
          - งบประมาณเงินรายได 12,000 22,099

  -  ปลูกฝงคุณธรรมและจริยธรรมให 3.11  จํานวนกิจกรรม โครงการ 110 97 2.69 95 103 110 117 125 1.2500 3.3625
      นักศึกษาและบุคลากรเปนคนดี           - งบประมาณแผนดิน 2
      และมีจิตใจออนโยน           - งบประมาณเงินรายได 110 95

3.12 จํานวนผูเขารวมกิจกรรม คน 21,000 34,940 2.69 18,200 19,600 21,000 22,400 23,800 5.0000 13.4500
          - งบประมาณแผนดิน 1,569
          - งบประมาณเงินรายได 21,000 33,371

  -  สรางความรวมมือกับชุมชน 3.13 จํานวนผูเขารวมกิจกรรม คน 5,000 5,500 2.69 4,300 4,700 5,000 5,300 5,600 4.6667 12.5534
          - งบประมาณแผนดิน
          - งบประมาณเงินรายได 5,000 5,500

  -  พัฒนาการใหบริการและสวัสดิการ 3.14  รายงานการใหบริการ ครั้ง 4 4 2.69 2 3 4 5 6 3.0000 8.0700
       อยางมีประสิทธิภาพ
  -  พัฒนาวินัยนักศึกษา 3.15  รอยละของนักศึกษาที่ทําผิดวินัยนักศึกษา รอยละ 0.03 0.137 2.69 0.05 0.04 0.03 0.02 0.01 1.0000 2.6900

         ตอนักศึกษาทั้งหมด
  - ดําเนินงานตามภารกิจที่ไดรับมอบหมาย 3.16  ระดับความสําเร็จในการดําเนินการ ระดับ 3 4 2.69 1 2 3 4 5 4.0000 10.7600

  -  เปนสถาบันทางการศึกษาชั้นนํา ที่มุงวิจัย 5.  ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสูระดับสากล ระดับ 5 2.00 1  -  -  - 5 5.0000 0.1000
     ดานวิทยาศาตรและเทคโนโลยี เพื่อสราง
     นวัตกรรมและองคความรูดวยภูมิปญญา
    และศิลปะวิทยาการในการพัฒนาชาติสูสากล
มิติที่ 2  มิติดานคุณภาพ 15.00 2.8667 0.4300
  -  ใหบริการที่มีคุณภาพ และเบ็ดเสร็จ 6.  รอยละของระดับความพึงพอใจของผูรับบริการ รอยละ N/A 8.00 0 0 0 0 0 1.0000 0.0800
       โดยระบบสารสนเทศ      6.1  กลุมนักศึกษา

     6.2  กลุมบุคคลทั่วไป
     6.3   บุคลากรของสถาบันฯ

  -  การประกันคุณภาพ 7.  ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพภายในที่กอใหเกิด ระดับ 5 7.00 1 2 3 4 5 5.0000 0.3500
     การพัฒนาคุณภาพการศึกษาอยางตอเนื่อง

รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550
กองกิจการนักศึกษา  สํานักงานอธิการบดี

ประเด็นยุทธศาสตร/เปาประสงค ตัวชี้วัด หนวยวัด 2550 น้ําหนัก เกณฑการใหคะแนน

คํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550.....2



คะแนน คะแนน ผลการประเมิน
เปาหมาย ผลงาน 1 2 3 4 5 ที่ได ถวงน้ําหนัก

มิติที่ 3 ดานประสิทธิภาพของการ 10.00 3.5000 0.3500
           ปฏิบัติราชการ
  - ประสิทธิภาพของการใชพลังงาน 10.  ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ ระดับ 3.50 10.00 1 2 3 4 5 3.5000 0.3500

        ประหยัดพลังงาน

มิติที่ 4 ดานการพัฒนาสถาบัน 20.00 4.9449 0.9890
  - การบริหารการศึกษา 15.  ระดับคุณภาพของการพัฒนาบุคลากรของสถาบันอุดมศึกษา ระดับ 5 7.00 1 2 3 4 5 5.0000 0.3500

17. ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการระบบฐานขอมูล ระดับ 4.8425 7.00 1 2 3 4 5 4.8425 0.3390
       สารสนเทศของสถาบันอุดมศึกษา
20.  ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนการจัดการ ระดับ 5 6.00 1 2 3 4 5 5.0000 0.3000
        ความรูเพื่อสนับสนุนประเด็นยุทธศาสตร

รวม 100.00 3.3467

รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550
กองกิจการนักศึกษา  สํานักงานอธิการบดี

ประเด็นยุทธศาสตร/เปาประสงค ตัวชี้วัด หนวยวัด 2550 น้ําหนัก เกณฑการใหคะแนน

คํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550.....3



คะแนน คะแนน ผลการประเมิน
เปาหมาย ผลงาน 1 2 3 4 5 ที่ได ถวงน้ําหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล 55.00 0.1818 0.1000
  - ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 1. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ 5.00 1 2 3 4 5 1.0000 0.0500

     เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง
2. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ 5.00 1 2 3 4 5 1.0000 0.0500
     เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของสํานักงานคณะกรรมการ
     การอุดมศึกษา
3. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการ ระดับ 43.00 1 2 3 4 5 0.0000 0.0000
   บรรลุ เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ แผนยุทธศาสตร
    ของสถาบันอุดมศึกษาและตามภารกิจหลักของ
    นางสาวกรรณิกา  พิริยจิตรา
3.1 บริจาคโลหิตและดวงตา เพื่อการกุศล ครั้ง 4 2 3 4 5 6 1.0000 0.0000

3.2 กําจัดยุง แมลงวัน แมลงสาบ และหนู ภายในเขตรั้วของ ครั้ง 4 2 3 4 5 6 1.0000 0.0000
       สถาบันฯ 

3.3 กําจัดลูกน้ํายุงลาย และยุงรําคาญ โดยการโรยสารเคมี หนวยงาน

3.4 ตรวจสุขาภิบาลอาหารของรานอาหาร รานคา 60 40 50 60 70 80 1.0000 0.0000

3.5 อบรมสุขาภิบาลอาหารแกผูประกอบการ คน

คน 10 6 8 10 12 14 1.0000 0.0000

3.6  จํานวนผูเขารวมโครงการศึกษาดูงาน ครั้ง 1 ไมมี มี 1.0000 0.0000

คน 20 10 15 20 25 30 1.0000 0.0000

3.7 จํานวนวารสารขาวชมรมขาราขการ สจล ฉบับ 3,000 2,900 2,950 3,000 3,050 3,100 1.0000 0.0000

รวม 0.1000

นักกิจการนักศึกษา เชี่ยวชาญระดับ 9 (นางสาวกรรณิกา  พิริยะจิตรา) สํานักงานอธิการบดี

ประเด็นยุทธศาสตร/เปาประสงค ตัวชี้วัด หนวยวัด 2550 น้ําหนัก เกณฑการใหคะแนน

รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550

คํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2550.....1


